(Приложение 4) 
Домашнее задание

  I. § 69,

 II. Творческое задание. 
1. Большой проблемой атомной энергетики являются вопросы захоронения и переработки ядерных отходов. Сейчас на планете накоплено более 130 тысяч тонн отработанного ядерного горючего. Еще на так давно такие отходы запечатывали в герметичные контейнеры и отправляли на дно океана, считая, что его глубоководные слои не перемешиваются с поверхностными. Но оказалось, что это опасно. В последнее время от такого «захоронения» отказались. Герметичные бетонные контейнеры или железные бочки с отходами укладывают в бетонные «саркофаги». Такой огромный склад находится в Бретани, на северо-западе Франции. Но он уже переполнен.

  Предложите свои способы захоронения и переработки радиоактивных отходов.

2. В августе 1977 г. атомоход «Арктика» под командованием капитана Юрия Кучиева первым из надводных кораблей достиг точки Северного полюса.

 Где используется ядра в мирных целях? Возможно ли построить автомобиль с ядерным реактором? А самолет?

3. Чем мощнее блоки АЭС, тем они экономичнее. Не случайно во Франции они уже дают больше 60% всей производимой в стране энергии. Количество промышленных реакторов в США перевалило за сотню. После «энергетического кризиса» начала 70-х годов, когда цена на нефть на международном рынке буквально взвилась вверх, ядерная энергетика доказала, что из всех альтернативных источников она наиболее подготовлена к вытеснению топлива из электроэнергетики ведущих западных стран. Именно это привело там к быстрому увеличению числа АЭС. Крупнейшая АЭС мира находится в Японии: 10 энергоблоков Фукусимы имеют мощность 9,1 млн. кВт.

 Составьте по этим данным задачи.
